

SAJTÓKÖZLEMÉNY

MBH: 225 forintra emelt célárfolyam és vételi ajánlás az AutoWallis részvényekre

Budapest, 2025. március 13. – A vételi ajánlás fenntartása mellett 223 forintról 225 forintra emelte az AutoWallis Nyrt. részvényeire vonatkozó 12 havi célárát az MBH Befektetési Bank friss elemzésében. Az MBH lépését megelőzően a régió meghatározó integrált autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatóját követő két másik elemzőház, a Concorde Értékpapír Zrt. és az OTP Bank is megemelte az AutoWallis részvényeire vonatkozó célárát.

Frissítette az AutoWallis Nyrt. részvényeire vonatkozó elemzését az MBH Befektetési Bank, amely 225 forintos célárfolyam (12 hónap) mellett továbbra is vételre ajánlja az AutoWallis részvényeit. Az MBH Befektetési Bank 2024 szeptemberében kezdte meg az AutoWallis részvényeinek követését 223 forintos 12 havi célárfolyammal és vételi ajánlással. Az AutoWallis Csoportot követő elemzőházak közül mindhárom a közelmúltban frissítette a régió 16 országában 27 márkát képviselő cégcsoportra vonatkozó elemzését: a Concorde Értékpapír Zrt. 230 forintról 235 forintra, míg az OTP Bank 180 forintról 210 forintra emelte a magyar tőzsde autós vállalata részvényeinek 12 hónapos célárfolyamát. Az elemzőházak azt követően tették közzé frissített elemzésüket, hogy a régió meghatározó integrált autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatója publikálta 2024-es eredményét, mely szerint 9 százalékkal 398 milliárd forintra növelte árbevételét a tavalyi évben 20,2 milliárd forintos EBITDA mellett, így az AutoWallis az elemzői várakozásoknak megfelelő, vagy azt meghaladó számokról számolt be.

	12 havi célár	Ajánlás	Elemzés linkje
Concorde Értékpapír Zrt.	235 HUF	Vétel	Elemzés
MBH Befektetési Bank	225 HUF	Vétel	Elemzés
OTP Bank	210 HUF	Vétel	Elemzés

AutoWallis Csoport

A Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában, valamint a BUX, BUMIX és CECE indexekben jegyzett AutoWallis Csoport a közép-kelet-európai régió meghatározó integrált autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatóját építi. A vállalat számára fontos, hogy autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatási befektetésekre fókuszáló portfólióját folyamatosan, organikus és akvizíciós úton szélesítse és klasszikus, konzervatív, valamint az ESG értékrendnek megfelelő, a társadalmi és környezeti kihívásokra érzékeny üzletpolitikát képviselő csoportként működjön. Az AutoWallis Csoport a közép-kelet-európai régió 16 országában (Albánia, Ausztria, Bosznia-Hercegovina, Csehország, Bulgária, Görögország, Horvátország, Koszovó, Lengyelország, Montenegró, Románia, Szerbia, Szlovákia, Szlovénia, Észak-Macedónia, Magyarország) gépjármű- és alkatrész kis- és nagykereskedelemmel, szerviz szolgáltatásokkal, rövid- és hosszú távú gépjármű-kölcsönzéssel van jelen. A csoport Nagykereskedelmi üzletága által képviselt márkák közé tartozik az Alpine, a BYD, a Dacia, az Isuzu, a Farizon, a Jaguar, a Land Rover, az MG, a Saab alkatrészek utánpótlása, a Renault, a SsangYong és az Opel, a Kiskereskedelmi üzletág által képviselt márkák között megtalálhatóak a BMW személyautók és motorkerékpárok, a BYD, a Dacia, a Ford, az Isuzu, a Jaguar, a KIA, a Land Rover, a Maserati, a Mercedes, a Mercedes-Benz Truck, a MINI, a Nissan, az Opel, a Peugeot, a Renault, a SsangYong, a Suzuki, a Toyota, a JóAutók.hu, továbbá az AUTO-LICIT.HU, míg a Mobilitási Szolgáltatások Üzletág a wigo carsharing, a wigo fleet, a Sixt rent-a-car márkákkal van jelen a magyar piacon. Az AutoWallis kétszer is elnyerte a Budapesti Értéktőzsde Legeken „Az év alaptőke-emelése” díjat (2020, 2021).



www.autowallis.com | www.facebook.com/AutoWallis

További információ:

Kerekes Ádám, Financial Communications

Mobil: +36 70 341 8959

E-mail: kerekes.adam@fincomm.hu